

# agrometal

Předpremiéra od 15. dubna na **prima+**  
a od 13. května na **Primě**

**Prima**

**prima+**



# O seriálu:

Čertice jsou malebná česká vesnička jako každá jiná. Mají tam své zemědělské družstvo, fotbalové hřiště pro okresní přebor, přilehlou hospůdku U Kocoura, prodejnu se smíšeným zbožím, která je tedy spíše večerkou spravovanou vietnamským prodavačem, jemuž každý říká pan Tau, a mají tam dokonce i svou malou pobočku pošty. Co je však v této vesnici neobyčejné, je náš hlavní hrdina Lukyn. Lukynovi je něco přes třicet let. Se svým mrazicím vozem rozváží zboží do obchůdků v okolí. A nebýt jedné neblahé události, žil by si Lukyn dosud svůj klidný a ničím nerušený život. Jenže co čert nechtěl, jednoho dne Lukyn zmeškal dohodnutou oslavu výročí svatby se svou ženou Martou. Martě došla s Lukynem trpělivost a Lukyn se rozhodl, že se změní. Vzal si do hlavy, že udělá něco, čím Martě dokáže, jak ji má rád a že mu na jejich vztahu pořád sakramentsky záleží. Sebral proto veškerou svou odvahu a přihlásil se do soutěže amatérských kapel. Až vyhraje, získá hlavní cenu – krásnou motorku, a na ní vyveze svou ženu na romantický výlet, takže dojatá Marta mu pak jistě ráda odpustí všechny jeho prohřešky. Plán to byl prostě dokonalý. Jediný problém je, že Lukyn žádnou kapelu nemá. Dokonce ani na nic neumí hrát. Ale to by nebyl Lukyn – neohrožený mládenec z české vesnice, aby si s něčím takovým neporadil.

⚡ **Komediální seriál z prostředí vesnice.**

⚡ **8 epizod**

⚡ **Díly, které na sebe navazují a tvoří celistvý děj.**

⚡ **Originální a vtipné situace, humorná nadsázka, ale pravdivý příběh.**





# Rozhovor s režisérem Karlem Janákem

## **Pojďte nám prozradit, na co se mohou naši diváci v novém seriálu těšit a o čem vlastně je?**

Nejedná se o detektivku nebo denní seriál, na který jsou všichni zvyklí. Jde o prémiový seriál z prostředí vesnice, kde máme hrdiny, kteří jsou sympatičtí a legrační. Hlavní hrdina má problém s manželkou a snaží se to vyžehlit tím, že se pokusí v jedné soutěži vyhrát motorku. Jedná se o soutěž hudebních kapel, ale on neumí na nic hrát a žádnou kapelu nemá. Tak si usmyslí, že to ošidí tím, že nahraje jinou kapelu a pošle jejich nahrávku do okresní televize. Tím spustí lavinu nečekaných a vtipných komických situací a sám se do toho s kamarády a manželkou zamotá. Doufám, že si to diváci moc užijou.

## **Jak se podle vás herci sžili s těmi svými rolemi? Myslíte, že to zvládli na jedničku?**

My jsme herce vybírali tak, aby do toho přesně pasovali. Když přišli, tak aby ty své postavy pochopili, úplně se do nich inkarnovali. Oni se teď stali těmi postavami úplně dokolane. Mám radost, že každá postava těmi herci ožila a ti herci se v tom našli, a hlavně je to baví. To také můžete vidět, jak si každou scénu užívají a hledají do toho své nápady a stále řeší, jak to udělat nejlíp. Tak jsem moc rád, že se tato parta sešla.

## **Prozradíte nám jako režisér tohoto nového seriálu, na co se mohou diváci těšit?**

Na skvělý komediální seriál z prostředí venkova. Snažíme se, aby to vypadalo opravdu jako moc hezký seriál. Je to o kapele, tedy o klucích, který si to potřebují vyžehlit u manželek tím, že nahrají video o jiné kapele, a pošlou do soutěže za sebe. Jenže pak zjistí, že musejí někde vystupovat a hrát, a zažívají s tím hrozné trable a komické trampoty.

## **Máte tento seriál na svědomí i scenáristicky?**

Ne úplně. Napsal to Ruda Hrušínský nejmladší, který má úžasný talent pro příběhy a ty vesnické charaktery. A jelikož se jednalo o jeho první seriál, tak jsem mu to pomáhal dávat dohromady, aby tam fungovala scenáristická pravidla a tak. Takže jsem se na tom také trochu podílel, ale hlavně je to práce Rudy Hrušínského.

## **Na place je spousta legrace. Takže si myslíte, že obsazení klaplo na jedničku?**

My se u toho hrozně bavíme. Jednak je ten scénář vtipný od začátku do konce a jednak do toho herci dodají tu správnou šňávu. Z výsledku se každým obrazem radujeme a smějeme, protože tam jsou krásné věci.

## **V seriálu hraje i vaše partnerka, která je dokonce i producentka. Není to trochu náročné, takhle celá rodina na place?**

Ona je to dokonce manželka, nejen partnerka. Zatím dělá jen producentku. Celé to vzniklo v době před covidem. Všichni producenti tenkrát říkali, že to teď nepůjde a bude to složité. A já jsem říkal své Romaně, kurňa, ty máš to divadlo, tak pojd' zkusit i zprodukovat nějaký seriál. Tak se do toho obula, když měla to divadlo přes covid zavřené, a dala to dohromady. A také děkujeme Primě, jsme moc rádi, že můžeme točit. Ale Romana tam ještě nehrála, ona tam má postavu, která se zatím nedostala na řadu. Takže já se moc těším, až ji budu režírovat. Ale je to veselé, hlavně kvůli malému, který při natáčení pořad ruší. Je mu 2,5 roku, takže je ještě trochu neukázněný.



A yellow, five-pointed star is positioned to the left of the name 'Lukyn'.

## Lukyn

(Lukáš Příkazký)

Chlapík kolem 35 let, jezdí s chladičí dodávkou. Má manželku Martu a dvě protivné, uřvané děti, které sice chodí na základku, ale podle chování by neměly opustit školku. Lukyn nemá žádné zájmy ani koníčky, jen rád chodí s kamarády do hospody, kde se ještě radši opíjí, což u něj doma rozhodně nevidí rádi. Lukyn prostě proplouvá životem a jeho největší zájem je ulít se v práci, vyhnout se konfliktu s Martou a několikrát týdně zapářit. Svou ženu má ale rád, i když je často příliš upovídaná a hádavá. A když se hecne, je schopen udělat cokoliv, aby udělal Martu šťastnou. Proto také touží po motorce. Chce s ní vzít Martu na výlet, a aspoň jednou tak zažít skutečné manželské štěstí.

# LUKYN





# Rozhovor s Lukášem Příkazkým

## **Jak byste popsal svoji postavu Lukyna?**

Je to týpek, který žije ve vesnici Čertice. Obyčejný kluk, je ženatý a má dvě děti. Myslím, že dvanáct a, dejme tomu, osm to si teď nejsem jistý, ale to nehraje roli. A je mu něco kolem 37, tak jako třeba mně. Na to, že je ženatý a má dvě děti, tak je pořád takový, dalo by se říct, rozevlátější a má rád kalby s kamarády a podobně. A toto se úplně nelíbí jeho manželce. On navíc prošvihne výročí svatby. A na základě této události se stanou další věci, které nechci prozradit, a on se rozhodne, že založí kapelu. Přihlásí se do soutěže amatérských kapel a vyhraje motorku. Myslí si, že když vyhrál motorku, tak to bude všechno dobrý. A už nebudu říkat, co se odehraje v následujících osmi dílech, protože to samozřejmě nebude jen tak.

## **Když Lukyn nemá kapelu a musí ji zakládat, tak asi na nic nehraje, ne?**

Přesně tak, on tak úplně nemá hudební sluch, těžko říct, jaký styl poslouchá, ale podaří se mu dát dohromady kapelu, která je teda opravdu výživná. Nemohu bohužel říct více, abych to neprozradil. Ale myslím, že to určitě bude stát za to.

## **Režisér Karel Janák říkal, že obsazení seriálu nemohlo dopadnout lépe. Je tomu tak? Nasmějete se na place?**

Jo, tak to obsazení je podle mě exkluzivní. My se v podstatě všichni známe, což je velká výhoda, a to buď ze školy, nebo z jiných projektů. Takže sranda je určitě.

## **Pamatujete si ten první moment, kdy jste si přečetl scénář a zjistil charakter své postavy? Co jste si o tom myslel?**

Já jsem šel nejdřív na casting nebo na kamerovku, takže jsem předtím ten scénář nečetl. Vlastně Karel mi to popsal tak, jak jsem to teď řekl zjednodušeně. Tak jsem řekl, že jo, mně se to líbí, proč ne.

## **Máte s Lukynem něco společného? Našel jste v těch jeho charakteristických rysech?**

Nad tím jsem takto ani neuvažoval. Ale teď mě napadá, jak se teď koukám na ten outfit, který mám, že svého času jsem nějak takto chodil oblečený. Já totiž pocházím z Moravy a před mnoha lety jsem to oblečení neřešil nebo nepovažoval za důležité.

## **Byl jste někdy součástí nějaké kapely?**

Byl jsem součástí kapely. Vlastně oni nejsou úplně kapela, protože neumí na nic hrát a vlastně to celé jenom předstírají. Před mnoha lety, když jsem chodil přesně takto oblečený, jsme měli kapelu, která se jmenovala Kolíci. A já pocházím ze Strážnice, takže jsme hráli v krojích. A hráli jsme na plesech a tak různě.



# MARTA



## Marta

(Kristýna Leichtová)

Dominantní, upovídaná a trochu moc kritická. Ještě jako malá holka si vysnila dokonalou lásku s princem, který pro ni přijede na bílém koni, a nyní tak neustále tvrdě naráží na realitu života. Ale ani tak se nevzdává a dál za svůj holčičí sen bojuje. Její dobré vlastnosti se projeví až v kritických situacích, do kterých se její manžel Lukyn dostane. Pak si vždy ví rady a snaží se vše vyřešit. V takových chvílích stojí za svým mužem a je připravená za něj nasadit vlastní krk. Sama pracuje střídavě na poště a v Jednotě, protože vždy po týdnu dá výpověď, protože už ji ta práce nebaví, a přejde buď na kasu, nebo za okýnko na poště. Tak plynule přechází už několik let. Pěstuje na zahradě ve skleníku papriky a různou zeleninu, kterou jí Lukyn někdy krade a mění pak u Vietnamce za lahváče.



PABLO



## Pablo

(Matouš Ruml)

Kamarád Eskobara a Lukyna – i když je z vedlejších Bučic (v Čerticích každý Bučické nesnáší). Pablo jezdí s traktorem a stane se členem Agrometalu, protože si celý život klepe v rytmu do volantů, takže má ze všech postav ty nejlepší předpoklady pro hru na bicí. Bohužel je pak za zapůjčení bubnů donucen hrát na střídačku i s bučickou kapelou dechovku.



# ESKOBAR



agrometal

## Eskobar

(Jiří Maryško)

Pracuje v JZD někde u hnojiv, ale zabývá se hlavně tím, že v areálu JZD pěstuje tu nejlepší marihuanu ve střední Evropě. Jako jediný ze všech postav chce skutečně hrát v kapele a stát se světoznámým kytaristou. Bohužel si hned v úvodu zlomí obě ruce, ale ani to mu nezabrání jít si za svým snem.



# KOMÁR



agrometal

## Komár

(Ján Burda)

Hezoun, který jezdí na motorce, čímž strašně štve Lukyna, který žádnou nemá. Pracuje „ve městě“ cca 6 km od Čertic, v pojišťovně. Vesnický fešák s naučenými frajeřinkami z města, neustále svádí všechny možné holky z Čertic a okolí. Jen má tu smůlu, že se na to vždy přijde, a on pak dostane přes hubu, takže je pořád buď zafačovaný, s monoklem nebo zbitý. Jako jediný ale ví, jak se drží kytara, a dokonce umí zahrát Podvod od Nedvěďů, takže je jasný člen Agrometalu, i když ho Lukyn moc nemusí. A Komár je taky jediný, kdo umí trochu s elektronikou, protože má v práci počítač.



# HONZIN



## Honzin (Jakub Slach)

Kamarád, nebo spíš tak trochu pes Lukyna. Jako pes trochu i vypadá. Dělá v JZD, ale nikdo neví co, protože ho nikdy nikdo nic dělat neviděl. S Lukynem se prý znají ze školy, ale nikdo si nepamatuje, že by tam Honzin někdy byl. V průběhu seriálu se ukáže, že neumí číst ani psát. Bydlí ve staré chalupě u poloslepé babičky a jeho život spočívá v tom, že čeká, kdy půjde s Lukynem na pivo. Má ale zlaté srdce a stejně jako ten pes by pro svého páníčka Lukyna udělal cokoliv.



# PANENKA



agrometal

## Panenka

(Patricie Pagáčová)

Panenka je vcelku obyčejná mladá žena, ale má suverénně největší prsa na okrese, takže je velmi oblíbená. Pracuje na benzínce v Čerticích, kam kvůli ní všichni rádi jezdí. Radost z této oblíbenosti jí trochu kazí její manžel Kotleť, který je velmi žárlivý a neustále Panenku kontroluje. Panenka nakonec dostane příležitost zpívat v kapele sbory, i když sbory se k metalové kapele moc nehodí.



# STÁNA



## Stáňa

(Kateřina Bohatová)

Martina sestřenice. Pracuje s ní v Jednotě, tedy když Marta zrovna nemá období, kdy dělá na poště. Stáně už velice silně tikají biologické hodiny. A dělá vše pro to, aby si sehnala toho pravého chlapa. Do Agrometalu vstoupí naoko proto, že bude pro Martu hlídat jejího Lukyna. Pravým důvodem je to, že si dělá zálosk na Komára, a dá si jasný cíl – dostat toho nenapravitelného sukničkáře do chomoutu. Pro Agrometal vyrobí krutě metalácký kostým na vystoupení a bude zpívat sbory.



# Dále hrají:

Jaroslav Plesl

Romana Goščíková

Petr Stach

Petr Čtvrtníček

Milan Šteindler

a mnoho dalších









facebook.com/**FTVPrima**  
instagram.com/**primaftv**

**FTV Prima, spol. s r. o.**  
Vinohradská 3217/167, 100 00 Praha 10

**www.primaplus.cz**

**agrometal**

**Prima**

**prima+**